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Seérie 3

Primera part
Exercici 1

Q1 d Q2 a Q3 ¢ Q4 c Q5 b

Exercici 2
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Segona part

OPCIO A

Exercici 3
=]

a) b,=—=18 W
) Po 20

_ Upombeta _ 230/20
I 1,565
C) Eiotas =Pt =360-43600=5,184 MJ =144 kWh
Ep = Etota /60 =86,4 kJ=24 Wh

=7,347Q

b)I=5=l565A 7 R
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Exercici 4

a) Pyp = Pelec =1018 kW

MNgenerador Mgenerador

Psup _ 101810°
®minima 13&

60

=747,5 KNm

b) Fmélx. entrada —

Psub Nmultiplicador 101810° 0,67
a 2n

®minima Tmultiplicador 135%.71

=7,054 KNm

I'max. sortida =

c) Pruit = Psub (1- 11mu|tip|icador) =335,8 kW

Pgen = FsubMmultiplicador a- ngenerador) =8182 kW

OPCIO B

Exercici 3
2

a m =Sep=Lep=19,50 kg
Sina
b) ZFverticaIs =0 => FpcosB=mg = F =220,9 N
ZFhoritzontaIs =0 = Fg =Fpsinf =110,4 N

c) En ser les forces en els anclatges les dues Uniques forces amb component horitzontal,
aguestes components han de ser iguals.

Exercici 4
a) lgc =5-0,2=4,8A

0,2

b) 0=5-——=
(1-Ugc /30)

= Ug, =24V

c) I(A)

4,8

0 24|1 U ()

0,2

d) P=Ul=15{5-——
(1-15/30)

]=63W



